C.

czerwonak Czerwonak, 23 maja 2019 r.

zobacz wigcej

BZ.271.2.14.2019

Wykonawcy
zainteresowani postepowaniem

Dotyczy:  postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu

Zrédiana 39, 62-004 Czerwenak, tel. 616

nieograniczonego pn. ,,Ksztaltowanie przestrzeni publicznej — Kupuj i Wypoczywaj
w Kozieglowach — etap I”

W zwiazku z wnioskami Wykonawcy o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamoéwienia, dalej SIWZ w niniejszym postgpowaniu, dziatajac na podstawie przepisu art. 38
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z
pozn. zm.), dalej Prawo zamoéwien publicznych, Zamawiajacy udziela wyjasnien na nastepujgce
zapytania:

Tres¢ zapytania nr 1:
W dokumentacji (na Mapie do celow projektowych) mowa jest o projektowanej Instalacji

Sanitarnej. Czy dotyczy ona tego przetargu? Jesli tak, czy wiaczy¢ wykonanie tejze instalacji do
zalaczonego przedmiaru?

Odpowiedz:

Zaméwienie nie obejmuje przebudowy instalacji kanalizacji sanitarnej i deszczowej. W ramach
przedmiaru — Dzial: budowa placu parkingowego i chodnika, poz. 5, nalezy wykona¢ regulacje
istniejacych wpustow i wlazow.

Tres¢ zapytania nr 2:
W przedmiarze poz. 1 mowa jest o recznej rozbidrce nawierzchni. Jaki jest rodzaj nawierzchni

przeznaczonej do rozebrania oraz jej grubos¢?
Odpowiedz:

Nawierzchnia przeznaczona do rozebrania to:

1) kostka betonowa o grubosci 8 cm (parking/jezdnia),
2) kostka betonowa o grubosci 6 cm (chodnik).

Tres¢ zapytania nr 3:

Jaki dokfadnie cement nalezy zastosowa¢ do poz. 3 przedmiaru do wykonania podbudowy
(Rm=...)?

Odpowiedz:

Podbudowa powinna spetnia¢ wymagania wytrzymatosci Rm 6-9 MPa. Jako spoiwo nalezy
zastosowac cement wedtug PN-EN 197-1. 1
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Tres¢ zapytania nr 4:
Prosz¢ poda¢ wymagania dot. kruszywa pod gorng warstwe podbudowy (frakcja, rodzaj -

twarde/migkkie) wyszczegdlniong w poz. 4 przedmiaru.

Odpowiedz:
Nalezy zastosowaé kruszywo twarde naturalne o frakcji 0-31,5 mm.

Tre$é zapytania nr 5:

Jaki typ kostki do ulozenia gr. 6cm i 8cm wyszczegdlnionej w poz. 5 i 6 przedmiaru wymaga
Zamawiajacy?

Odpowiedz:

Nalezy zastosowac nastgpujace typy kostki:

1) Pozycja nr 6 przedmiaru - nawierzchnia chodnika: nalezy zastosowac kostke 6, cegla szara.

2) Pozycjanr 5 przedmiaru - nawierzchnia parkingu: nalezy zastosowa¢ kostke 8 behaton szara.
3) Pozycja nr 5 przedmiaru - nawierzchnia $cieku: nalezy zastosowac kostke 8 cegtla szara.

Tresé zapytania nr 6:

Jakie jest zuzycie betonu (m3) dla taw betonowych pod krawezniki i obrzeza na 1mb. Prosze o
podanie ewentualnych przekrojow.

Odpowiedz:
1) Pod krawezniki przewiduje si¢ zuzycie 0,082 m3/mb,

2) Obrzeze — zgodnie z przedmiarem, na podsypce piaskowej (pozycja nr 8 przedmiaru)
Szczegoly konstrukcyjne przedstawiaja: zalgceznik nr 1 (kraweznik) oraz zalgcznik nr 2 (obrzeze).

Tresé zapytania nr 7:

Prosz¢ o podanie danych technicznych stupéw dla lamp fotowoltaicznych. (opis techniczny, karta
katalogowa).

Odpowiedz:
Szczegolowe informacje dotyczace lamp fotowoltaicznych przedstawia zalgcznik nr 4 —

specyfikacja lampy fotowoltaiczne;j.

Tresé zapytania nr 8:

Prosz¢ o udostgpnienie planu sytuacyjnego z zaznaczonymi powierzchniami utwardzen.

Odpowiedz:
Powierzchnie utwardzen zostaly zaznaczone na zalgczniku nr 3.

Tres¢ zapytania nr 9:
Prosze o udostgpnienie przekrojow konstrukcyjnych lub wyjasnienie jaka konstrukcja ma
obowigzywa¢ pod chodniki, a jaka pod miejsca parkingowe.
Odpowiedz:
Informacje dotyczace konstrukcji pod chodniki zawarte sag w poz. 4 i 6 przedmiaru.
Informacje dotyczace konstrukcji pod parking zawarte sa w poz. 3 i 5 przedmiaru.

Tres¢ zapytania nr 10:

Pozycja 1 przedmiaru zawiera reczng rozbidrke nawierzchni. Prosze o wskazanie rodzaju
powierzchni (trylinka, kostka brukowa)?

Odpowiedz:
Odpowiedz udzielona przy zapytaniu nr 2.

Tres$¢ zapytania nr 11:

Na zalaczniku 2 ¢ - PZT zaznaczone zostaly istniejace obiekty do wyburzenia. Czy one
réwniez wchodza w zakres objety przedmiotowym postepowaniem?

Odpowiedz:
Zaznaczone obiekty do wyburzenia nie wchodzag w zakres objety przedmiotem

zamoOwienia. 2
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II.

Tres$¢ zapytania nr 12:

Prosz¢ o doprecyzowanie parametrdw zewnetrznych lamp fotowoltaicznych, w
szczegolnosci poprzez wskazanie:

1) rodzaju, ilo$ci i pojemnosci akumulatoréw

2) mocy o$wietleniowej

3) wysokosci stupa

Odpowiedz:
Szczegétowe informacje dotyczace lamp fotowoltaicznych przedstawia zalacznik nr 4 —

specyfikacja lampy fotowoltaiczne;j.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien
publicznych Zamawiajacy informuje, ze dokonuje modyfikacji Specyfikacji istotnych warunkéw
zamoOwienia.

W § 13 ust. 1 pkt 1) ppkt b) projektu umowy stanowigcego zalacznik nr 2 do SIWZ -

jest:

b) 36 miesigcy gwarancji na urzadzenia i wyposazenie.

powinno by¢:

b) 60 miesigcy gwarancji na wszystkie komponenty lampy solarne;j.

Przeslane informacje prosz¢ uwzgledni¢ przy tworzeniu oferty przetargowej traktujac je
jako wazne i wigzace.

W imieniu Zamawiajacego

Zalaczniki:
1) Zalacznik nr 1 szczegdt konstrukeyjny kraweznika;
2) Zalacznik nr 2 szczegdt konstrukeyjny obrzeza;
3) Zalacznik nr 3 powierzchnia utwardzen;
4) Zatacznik nr 4 specyfikacja lampy fotowoltaicznej;
5) zalgcznik nr 2 do SIWZ_projekt umowy 23.05.2019.
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